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Gemeente Begijnendijk 
t.a.v de algemeen directeur 
t.a.v. de voorzitter van de gemeenteraad 

 
Begijnendijk, 19 juni 2021 

 
 

Aanvullend agendapunt gemeenteraad d.d. 24 juni 2021 

Ingediend door: Raadslid Peter Spiessens - MGB fractie 

Omschrijving: Skatepark  

Betreft: mededeling - interpellatie - voorstel van beslissing 

 
Tijdens de gemeenteraad van 28 januari 2021 werd er vanuit de MGB-fractie een punt 
toegevoegd waarin expliciet werd gevraagd om het, in het meerjarenplan beloofde, 
skateterrein reeds in 2021 te realiseren.  
 
De gemeenteraad besloot toen om het voorstel van MGB te verwerpen, maar beloofde wel 
verder aan de slag te gaan met de realisatie. De meerderheid besloot dat de betrokkenheid 
van de kindergemeenteraad prioriteit had.  
 
Op 15 maart werd in het college van burgemeester en schepenen de opdracht gegeven 
aan de dienst vrije tijd om een onderhandelingsprocedure op te starten en te kijken wat de 
mogelijkheden zijn. Op 22 maart werd in navolging hiervan een werkgroep ‘aanleg 
skatepark’ opgericht.  
 
Voor zover wij kunnen zien op de gemeentelijke website werd er echter nog geen 
kindergemeenteraad georganiseerd en ook verder bleef het stil rond deze realisatie.  
Tenzij deze notulen nog niet zijn gepost op de gemeentelijke website, gaan wij ervan uit dat 
deze kindergemeenteraad nog niet heeft plaatsgevonden.  
Bovendien interpelleerden we al eerder dat in het kader van openbaarheid van bestuur dit 
soort notulen eerder moet worden gepubliceerd op de gemeentelijke website.  
 
Ondertussen zijn we een aantal maanden verder en komt de welverdiende vakantie er 
stilaan aan. Het ideale moment om te gaan skaten lijkt ons.  
 
Vandaar dat onze MGB-fractie zich afvraagt wat de vorderingen zijn in dit dossier.  
 
Daarnaast vragen we ons af welke toestellen er voorzien zullen worden en wanneer we de 
realisatie hiervan mogen verwachten?  
 
We willen daarnaast ook een suggestie doen om, eventueel tijdelijke, skatemogelijkheden 
te voorzien in het centrum van Begijnendijk.  
 
Kan deze mogelijkheid ook onderzocht worden? 


